



История создания компании А.Т.И.В. как разработчика и производителя навесного оборудования для вилочных погрузчиков началась в 1972 г. За долгие годы своего существования она постоянно совершенствовала широкую гамму выпускаемого оборудования, также не забывая заботиться и о сервисе, благодаря чему заслужила репутацию высококвалифицированного поставщика навесного оборудования для вилочных погрузчиков не только в Европе, но и в США, Канаде, Австралии и в других странах.



продукции полностью разработаны самой компанией, что является фактором, позволяющим обеспечить стабильный контроль за всеми фазами производства. Широкая гамма оборудования, начиная от кареток бокового смещения, захватов разного типа, механических приспособлений и заканчивая грузоподъемными мачтами, выводит компанию А.Т.И.В. на лидирующие позиции рынка навесного оборудования для вилочных погрузчиков.

На российском рынке компания А.Т.И.В. с 2010 г. представлена официальным дилером ООО Attico. Кредо компании Attico состоит в том, что предлагаемое качество всегда соответствует цене на то или иное оборудование. Ведь качество — это прежде всего экономия средств в будущем и качественное выполнение поставленных задач сегодня. Дополнительное оборудование для вилочных погрузчиков позволяет сэкономить большую часть топлива за счет сокращения числа операций, необходимых для выполнения задачи. Его правильное применение уменьшает время обработки грузов и значительно увеличивает объем работы, который может быть реализован в течение рабочего дня.

Опыт работы на рынке показывает: хороший дилер — это не всегда тот, кто продает дешево, а тот, кто продает качество, потому что это качество, прежде всего, экономически выгодно. Использование хорошего оборудования на вилочных погрузчиках уменьшает количество выполняемых операций и повышает сохранность грузов при транспортировке. Стоит отметить три основных показателя, которые повышают применение специального навесного оборудования: экономия топлива, производительность и безопасность. Взятые вместе все эти факторы — залог успеха, увеличения прибылей и рентабельности вашего предприятия. Поэтому компания Attico прилагает максимум усилий, чтобы донести до клиентов оптимальные предложения и решения А.Т.И.В. в сфере навесного оборудования. Приоритет качества всегда был главным для компании А.Т.И.В. и являлся отличительной чертой ее оборудования. Выбирая продукцию А.Т.И.В. на складе Attico, где имеется большой ассортимент практически всех видов навесного оборудования, каждый клиент может сам осмотреть ее и убедиться в том, насколько она надежна. Выбирая Attico, вы приобретаете качество европейской сборки и культуры производства.

СТ

Навесное оборудование АТІВ: качество определяет выбор

Сегодня А.Т.И.В. — это компания, занимающая устойчивые позиции в сфере производства навесного оборудования, но вместе с тем неизменно стремящаяся к новым достижениям и внедрению более эффективных решений, которые подкреплены большим опытом постоянно ведущихся исследований и разработок. Все производство компании размещено на заводе, находящемся на севере Италии в провинции Брешиа. Общая площадь производства — 35 тыс. м², из которых 11 тыс. м² — это крытые производственные цеха, на которых размещены линии сборки, сварки, окраски. Благодаря соблюдению высоких стандартов качества и сертификации оборудование компании получило высокую оценку на мировом уровне. А.Т.И.В. вот уже долгие годы имеет свою сформированную систему качества, отраженную в корпоративном руководстве по обеспечению качества и также в сопутствующих документах, которые отвечают нор-



мам ISO 900:2012. Особенно хотелось бы отметить, что на базе норм ISO 9001:2012 постоянно улучшается производственный процесс, в ходе которого каждый оператор несет ответственность за выполняемые операции, гарантируя таким образом производство высококачественного оборудования. Также отметим тот факт, что А.Т.И.В. является одной из немногих компаний, сохранившей все свои производственные мощности в Италии, в отличие от некоторых своих конкурентов, которые, жертвуя качеством ради экономической выгоды, перенесли часть производства в Азию.

Разработка и проектирование оборудования в компании А.Т.И.В. ведется высококвалифицированными специалистами с применением системы проектирования CAD 3D. Опыт и умение, приобретенные ими за годы работы, позволяют предоставить профессиональную поддержку и помощь в решении задач или запросов, связанных с тем или иным аспектом, касающимся навесного оборудования для вилочных погрузчиков. Дизайн и функциональные возможности

Attico

Официальный дистрибьютор навесного оборудования АТІВ (Италия)

Москва, ул. 6-ая Радиальная, д. 17
www.attico.ru, mail@attico.ru